
Voorwaarden Soep Abonnement
Het Soep-Abonnement sluit u af voor 12 aansluitende weken, waarbij u uw keuze maakt uit de verschillende Abonnementen. 
Uw Soep-Abonnement keuze is tijdens de looptijd niet te wijzigen. 
Ieder Soep-Abonnement begint vanaf 500 ml. per week. Eventueel kunt u in overleg tussentijds uitbreiden naar een grotere hoeveelheid (altijd een veelvoud van 500 ml.).
De Soep zal wekelijks worden bezorgd en geleverd in een Weckpot* op de door u aangegeven locatie. Mocht u liever de soep komen ophalen bij StichtingAndere Koek, geef dit dan tijdig aan middels het contactformulier.
Helaas is het niet mogelijk de soep per post te verzenden.                                                                                                                    
*Voor de  Weckpot geldt een éénmalige borg van €10.00.  Deze wordt verrekend met de totale abonnementskosten en zal na beëindiging van de abonnementstermijn aan u worden geretourneerd, mits de Weckpot  gedurende de looptijd niet is beschadigt of onbruikbaar is gebleken. 
Mocht de Weckpot beschadigt of onbruikbaar zijn geworden, zullen we een nieuwe Weckpot leveren, waarvoor opnieuw €10.00 borg zal moeten worden betaald. Als Abonnementhouder bent u verplicht de Weckpot, als we de verse Soep komen brengen, de Weckpot van de vorige week weer in. De Weckpotten kunt u gebruiken om de Soep vers in te bewaren, ze zijn koelkast en vaatwasmachine bestendig, helaas is de Weckpot niet geschikt om in te vriezen.

 

