
Voorwaarden Koek Abonnement
Het Koek-Abonnement sluit u af voor 12 aansluitende weken, waarbij u uw keuze maakt uit het assortiment. 
Uw Koek-Abonnement keuze is tijdens de looptijd niet te wijzigen. 
Ieder Koek-Abonnement begint vanaf 1000 gram per week. Eventueel kunt u in overleg tussentijds uitbreiden naar een grotere hoeveelheid (altijd een veelvoud van 1000 gram).
De Koekjes zullen wekelijks op maandag worden bezorgd en geleverd in een Andere KoekPot* op de door u aangegeven locatie.
                                                                                                             			       *Voor de Andere KoekPot geldt een éénmalige borg van €10.00. Deze wordt verrekend met de totale abonnementskosten en zal na beëindiging van de abonnementstermijn aan u worden geretourneerd, mits de Andere KoekPot  gedurende de looptijd niet is beschadigt of onbruikbaar is gebleken. 
Mocht de Andere KoekPot beschadigt of onbruikbaar zijn geworden, zullen we een nieuwe Andere KoekPot leveren, waarvoor opnieuw €25.00 borg zal moeten worden betaald. Als Abonnementhouder bent u verplicht de Andere KoekPot, als we de verse Koekjes komen brengen, de Andere KoekPot van de vorige week weer in. De Andere KoekPots kunt u gebruiken om de Koek vers in te bewaren, echter zijn deze niet geschikt voor in de vaatwasmachine.

Na deze weken zal het abonnement automatisch stoppen, zonder verdere verplichting.
 

