
Voorwaarden Was Abonnement
Het Was Abonnement sluit u af voor het gehele wedstrijdseizoen. U geeft aan uit hoeveel personen het team bestaat, en dus hoeveel shirts, broekjes, sokken o.i.d gewassen dienen te worden per week. 
Ook geeft u aan of u zelf de was komt brengen en ophalen óf dat u gebruik maakt van de haal/breng service.
Het Was Abonnement is tijdens de looptijd niet te wijzigen. Wél kunt u in overleg tussentijds uitbreiden naar een groter aantal, mocht dit nodig zijn doordat er diverse outfits worden gedragen. Hieraan zijn extra kosten verbonden en worden met u besproken.
Bij zelf aanleveren en ophalen van de was geldt: (in overleg)
· U brengt de was op maandag tussen 8.00-10.00 uur
· U haalt de was op vrijdag op tussen 12.00-16.00 uur.                                              
Locatie: Stichting Ander Koek Wijchen, PIUS XII Straat 15, 6602BC, Wijchen.
Bij gebruik van de haal/breng service gelden andere tijden, deze gaan in overleg met u. De schone was bezorgen we bij de sportclub of op een door u aangegeven adres.
                                                                                                             			       
1. Voor het Was Abonnement geldt een bijdrage van € 25,-pp /per seizoen.  Dit zal omgerekend 8 maanden per jaar betreffen) en met een minimum van 14 personen. De kosten worden maandelijks gefactureerd of het totaalbedrag voor één seizoen kan eenmalig in zijn geheel worden voldaan bij aangaan van het Was Abonnement en zijn niet herroepbaar. Voor meerdere was-beurten per week, geldt een extra bijdrage van €1,75 pp/per maand.
Afhandeling van betaling geschiedt middels een betaling bij Stichting Andere Koek of via een bankoverschrijving. Mocht bij aanvang van het seizoen de betaling uit zijn gebleven, kan Stichting Andere Koek van de overeenkomst afzien. Kosten die dan reeds zijn gemaakt door Stichting Andere Koek worden alsnog in rekening gebracht en dienen binnen 7 dagen na schrijven te zijn voldaan.
Aan het eind van het sport-seizoen zal het abonnement automatisch stoppen, zonder verdere verplichting, mits anders is aangegeven door de klant.


n.b. Stichting Andere Koek kan  niet verantwoordelijk worden gehouden voor verlies of schade aan materialen. Geenszins kan er aanspraak worden gemaakt op het resultaat van de schone was. De middelen die wij inzetten om de Was  schoon te krijgen, zijn van professionele  kwaliteit, maar bieden geen garanties op het eindresultaat. Mocht er onverhoopt schade ontstaan tijdens het wasproces en/of tijdens de haal/breng service, dan zal Stichting Andere Koek u uiteraard compenseren, naar marktconforme prijzen. Belangrijk is dan ook dat u heel nauwkeurig aangeeft om hoeveel items het gaat vóórdat u het abonnement afsluit.
 

